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X'eedback Analysis Report 2017-18

Feedback from Student : (2017-18)

ln the academic year 2017-18, we have recejved lotal 123 students feedback on curriculum,

which is analysed as follows

A) Curriculum :

From the above analysis it is observcd that -
a) 32.52 oZ student mted excellent curriculum fulfilling their expectation.

b) 43.90.% students recorded very good response for the curriculum helps in developing their

personalily.

c) 52.84% studenls rated excellent corriculum is updated enough.

d) 36.58% studenls lated excellent thal the curriculum couse content js iDteresting.

Ques-
tion
No.

Question

Excellent Very Good Good Not
Satislied.

4 3 2 1

Total o/. Total vo Total Tot l Total

Syilabus updated

enough

65 52.84 37 i0.0
8

16 13.00 05 04.0

7

0) Curiculum fulfilliag
expectation

40 32.52 60 48.7

8

22 17.88 0l 0.81

03 Curricululn Intcresting 30.0

8

37 :t 0.019 03 02.4

3

01 0.IJ1

Curriculum help in
developing lour
peNonalil).

l9 L70 5,1 43.9

0

25 20.32 05 4.06

05 Curiculum has

relel:uroe to rcal lifc-

41 35.77 30 24.3

9

36 29.26 t2 09.7

5

I 0 til

o
o

t:2

+

E

Average

5

01.

45 36.58 3',l
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Feedtrack Analysis Report 2017-18

Feedback from Student (2017-18)

t-t Curriculum :

Q1) Syllabus updated enough

$ Excellent ".. Very Good Good d Av€rage

q2. Curri€ulum fulfilling expectation

,, Ex.€llent ,\reryGood Good !average

iJExcellenl uVeryGood Good uAverag. : Notsatisned.

Q3. Curriculum lnteresting

-z-Z--\
q

!1%

30%

ta.l:
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30y,
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Q4. curriculum help in developing your personality

.lxc.ll.nt !ve.yGood EGood sAverage

Q5. Curriculum has relevance to real life.

rExcellent rveryGood trGood rIaverage aNotSatlsfied.

A,E

to%

35.A

24%



B) Institutional :

From the above it is seen thal

a) 43.08% excellent rcsponse noted by the studentRegarding classroom and ph,vsical

tbcililies i4..Jo.oo noled rerl pood responsc.

b) 41.46% sludents recorded excellenl response for the suppofl of administrative oflice

while solviog their queries.

c) As regards to collcge library facilities 32.527o excellence response noted.

d) 38.29% students noted excellenl and 2.66yo students noted a average response for

overall rating of the college.

e) 627n Students Suggested to intoduce short term /Certificate courses in their feedback

form.

Ques-
tion
No.

Question

Excellent Very Good Average Not
Satisfied.

5 4 3 2 I

Total Total Totxl v.

Class ro,nms equipped

with all necessary

facilities.

53 43.08 13 34.9

5

25 20.3

2

02 01.6

2

02. (lollege has neccssary

sporls t'acjlitics.

60 48.78 35.7

7

18 14.6 0l 0.81

(lollege has sul'ticicnt

Iibrlrry facilities.

40 32.52 44 35.7

7 6

02 01.6

2

01 0.8 r

Collcgc provide wj-l'i
facilities.

34.95 37 30.0

8

i5 28.4

5

4.87 01 0 8t

05 College conduct variely

ofe{hacuricular
activitics.

44 35.',77 19 39.8

3

25 20.3

2

04 0t 0.81

Collcge posses ICT

facilities.

37 43 34.9

5

37 30.0

8

04 03.2

5

t.62

0'7 Get satisfactory

solution to you qucries

liom thc office.

5l 4t.46 40 32.5

2

26 2t.1 04 03.2

5

02 01.62

Good

Total

OI

44

03. 36

04. 43 06

3.25

06. 30.08 02



Feedback from Student {2017-18)

B) Institutional :

Q1. Are the class rooms equipped with all necessary facilities?.

r *@lleht rvery€ood -Good aAv6Eg€

2%

Q2. college has necessary sports facilities?

I Ex.ell6nt rvery Good B Good raverage

x%

Q3. College has sufficient library facilities?
l€x.€llent averv Good i!Good rAverage

o
o-*

.i

15%

36%

29%



Q4. College provides WiFi Facilities ?

rEr€llerli rVery6ooa - Good !AveBse rNotSairs{ied.

q5. College condLrct variety of extra.urricular adivities.?

rCr..llent lV€ry6ood EGood IAErag€. lNotSitlsfied.

Q6. College posse! lcT fa.ilities?

aErc€lleit aV€ryGood uGood ! AreEse aNotsatisfied,

q7. Get satisfactory solution to you queries f.om the orfi.e?

rExctl€nt lverycmd bGodd lAve6€. INotSatisried.

A.



Feedback from Teachers (2017-18):

During thc academic ycar 2017-18 IQAC collect total l7 teachers feedback on

cu].riculum. The responses rcceived liom the teachers are presontcd in follorving tablc.

Question
No. Question

Response

Yes No

Total Total

0l Ilolc in designing the cuniculun 15 02 11.76

02 Curriculum having curenl oolllent. 16 94.11 01 0.81

03 Nccd to review lhe syllabus. t6 9,1.11 01 0.81

04 CuricL un fulfill the expectation of
students.

t7 100

05 Cuniculun having good academic

flexibility.
17 100

Well defined programme and couse
outcome.

100

07 Curriculum create interest in the

subject area.

17 100

It ;s observcd that 94.1l(% tcachers are agree with the need to reliew the syllabus

whereas 94.11.70 teachers felt thal the cu1aiculul1l rellects current coDtents. Regarding

course oulcome 100o/o teachers are satisl_red. Regarding the to generatc intcrcst in thc subjcct

area 100 o/o tcachcrs notcd 'Ycs'.

o
o

c)

88.23

06. 17



Feedback from Teaciers (2017-18)

Q1, Role in designing the curriculum?

Q2. Curriculum having cunent content?

Q4. Curriculum fulfill the exception of students ?

a

Q3. Need to review the syllabus?



Q5. Curriculum having good academic flexibility ?

Q6. Welldefine programme and course outcome ?

Q7. Cuffi.ulum €reate interestin the subl€ct area?



f'eedlrack from Alunni (2017-t8):

In the academic year 2017-18 we have received total 31 Feedback forms from

alumni rcgarding the curriculum. Their respome are analysed and presented in the

following.

Feedback From Alumni

a) 6?.74% almrni's says that the subjects studied in the class are applicable in thc red life.

b) Regarding syllabus updatfun 77.417o alumni lblt fevourable remark.

c) 80.64.% alumni satisfied with thc content of curriculum which is rclevant wilh theirjob.

70.96%Alunni says that the curriculum is interesting.

d) 9032% alunrni are state that the syllabus create interest and promole for further higher

study.

Question
No. Question

Response

No

Total Total

01 Course content

relevancc to

your job.

25 80.64 06 r0.15

02 Subjcct

appljcablc in

your daily li1'e

21 10 32.25

Syllabus

updatcd cnough

24 '77.4t t)7

04 Course contcnt
is intcresting.

22 10.96 29 29.04

05 Cutriculum help

in developing
personality.

90.32. 03 9.67

06 Syllabus

cnhanccs

crnployability

2',7 87.09 04 12.91

28 90.32 09.6',7

o
o

8',7 .7 4

03. 22.58

28

07. Syllabus create

inleiest 1I] persuc

lor higher

education.

03



Feedback from Alumni(2017-18)

q1. Course content relevance to your job?

Q.2) subied appllcable in your daily life ?

.YB INO

Q3. Syllabus updated enough?

11%

21y"



q4. Course.ontent is interesting?

rYes tNo

Q5. Curriculum help in developing personality?

Q6, Syllabus enhan.es employability?

Q7. Syllabus cJeate interestto persue for higher education?

6

o
! P iFl{L



Adv. Sitaram (Babanbhau) AnandramiiBaheti
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lnternal Quality Assurance cell

Feedback analvsis for 2018-19

Feedback from Student (2018-19):

ln the academic ycar 2018-19, wc have receiled total lsostudents fecdback on curriculum.

which is analysed as lbllows

A) Curriculum :

From the above analysis it is observed that

a) 24 % student rated exccllent crmioulur fulfilling their expectation.

b) 4270 students recorded very good response for the currioulum helps in developing their

personaliry.

c) 75.33olo students rated excellent cuaiculun is updated enough.

d) 36.66% students rated excellent thal the curriculum course content is jnteresting.

No

Excellert Verv Good Good AYerage

5 3 I

Total .h Total Total Total

Syllabus updated

enough

24 16 09 6 2 01 0.66

02 Curriculum fulfil1ing
expcctation

36 24 l6 10.6

6

03 Curicuhun Interesting 36.6

6

48 32 44 29.3 0l 2

04 Curriculum hclp in

developing your

personality.

t9 26 63 30 20 t'7 11.3

l
02 0.66

68 45.3

3

44 29.33 22 14.6

6

06 4

Question

Not
Satisfied.

I 2
.A

01. 113 75.3 03

98 65.13

55

42

05. Curriculum has

relevancc to rcal lilb.

10



f,'eedback analysis for 2018-19

Fcedhrck liom Studcnt{ l{} lll irii

A) Curriculum -
Q.1) syllabus updated enough?

rtu.dhft rv.ryGood

Q.2) curriculum fulfi lling exception?

Q3. curriculum lnteresting?

tExellent rverySood aGood tAverage a Not satisfied.



B) Institutional :

From the above it is secn thal

a) 4,17o excellent response noted by the studcnt rcgarding classroom and physical facilities

39.33Yo noted very good rcsponse.

b) 31.66% studenls recorded excellent rcsponse for the suppol't of administradve office

while solving their queries.

c) As regards to college library facilities 31 .33o/o excellence response noted.

d) 35.04% students noted excellent and 4.560% students noled a average response for

oveBll ratjng of the college.

*,

Ques-
tion
No.

Question

Excellent Very Good Good Average

4 3 1

Toral v. Total Total v. Total

01 Class rooms equippcd

rvith all ncccssarl

facilitics.

66 44.00 5g 39.3 21 02 1.33 02 1.33

02 ColJegc has nccess:ry

spofls facilities.

60 40.00 63 42.0

0

l8 12.0

0

04 05 3.33

03 Collcgc has sullicient
lihrarv lhcihtics-

4',1 50 33.3

3

32.0

0

04 2.66 0l 0.66

04 College providc Wi-F-i

l'acilities.

26.66 17 31.3

3

,11 28.6

6

10.66 04 2.66

Collegc conduct va ety

of cxtraculricular

activities.

59 39.33 29.3 19.3 06 4.00 l). lt 0{)

College posses ICT
licilities.

29 33 38.6

6

20.0

0

09 6.00 09 6.00

Cel satisfactory

soluti{D Lo you qucdcs

liom the oflice.

52 34.66 51 34.0

0

29 19.3

3

1.66 1t 7.:3

s-A

Not
Satislied.

5 2

Total

14.0

0

2.66

40 16

05. 44 29

06. 44 58 30

07. 0'7



Q.4) Curriculum help in deve!oping your personality

Q.slcurriculum has relevance to reallire?

B) INtitutiooal -

Q1, class rooms equipped with allnecessary fa.ilities ?

rEx.ellent rvery Eood Good raveEae I Nqr satisfied.

Q2. College has necessary sports faailities ?

r Exellent avery good !6ood lAve.aga a No: s.tisfi.d.

I



Q3, college has sufficient library facilitie6 ?

I Er.ellent I very Bood [i] Good r Aver.ee I Not Satisfled.

Q4. College provide Wi-FiFacilities ?

r Ex.eltent lverygEod s€ood r AveraEe aNotsatisfi.d.

2%

Q5. college conduct variety of extracurri.ular activities ?

E Ex.ellent IveryEood dGood f, Averase aNotsatislied.



q5. College posses ICT facilities ?

r Ercllent tverygood nGood :Avera8e r Not satisfied,

q.7) Get satifactory solution to your query from the office ?

r Exc€llent rveryGood .Good rAverbgE r Notsatkfied

S.4



C) Evaluation of Teachers(2018-19) :

Dudng the academic ycar 2018-19. IQAC rcceived total 17 feedback ftrrms Aom the

teachers which are analysed as lbllows -

Question

No, Question

llesponse

Yes No

Total Total

OI Role in designing the

curriculum

1,1 82.3 5 17.64

02 Curriculum having

current contellt,

100

Need to review the

syllabus.

17 100

04 Cuniculum fullill thc

expectalion of studerlts.

t7 100

05 Curriculum having good

acadcnric llcxibility.

17 100

Well dcfincd programmc

and couNe outconrc.

16 9,1.11 01 5.13lJ

0'7 CulTiculun1 create interest

in thc subiccl airea.

15 88.23 02 1t.76

It is observed that 82.35'Zo the teachers have a role ir1 curriculum desiprr. Regarding view o1'

syllabus i00% teachers with this parameter. 94.11% teachers l'elt that the coLfse structue is u,ell

desigr and lhey are satislied with couse oulcome. ln vie,v of the cudculun rellect cuo ent contcnt

10002 leachers [o1ed in lavour ofthis and 0'% tcachers notcd advcme rcmark.

.+

treedback from Teachers :

03

t7

03.

06.



Fccdhack from Teachcrs(:0l rl- i t)i

A) Curriculum -
Q1. Role in designing the cu.riculum ?

rYes rNo

Q2. curriculum havingcurreEt aontent ?

Q3. Need to review the syllabus ?

Q4. Curriculum tultill the expectation of students ?

lYes lNo

a

+



Q5. curi.ulum havinggood academictlexlbility?

aYet rNo

ara

Q6. Welldefined prosramme and course out€ome?

Q7. Curriculum create interest in the subjed area?



Feedback from Alumni (2018-19F

The IQAC has received total 31 Feedback form from alumni during the acadcmic

year 2018-19. The response ofalumni presented in following table -
Obscrvation :

Question

No. Questiotr

Response

Ycs

Total

CouNe contenl aelevance to yoru
job.

01 3.22

02 Subject applicable in your daily
life.

13 41 .93 t8 s8.07

Syllabus updatcd cnough 83 87 05 16.13

Course content is intcrcsling- \2 18.71

Cuniculum help in developing
personality.

90.32 09.68

06 Sl-11abus enhances employability 2.1 67.14 l0 )2.25

I'i1 Syllabus crealc ioterest to pc.sue

lirr higher educalion.

18 5 8.06

A) 96.77% alumni's agree with that the course content rclevant to thejob.

B) 83.67% alumni's liund the syllabus updatcd cnough.

C) 61.29% alumni's noted Yes lbr the curriculum inlercsting.

D) 58.06% alumni's fclt favourablc rcmark rcgarding syllabus create interest 1l:) promote for

furthcr higher education.

Fl) 41.93% alumni state that the subjecl they have studied are app]icable io daily life.

t) 70%Alumioi noted their opinion and suggest 1(] starl professional course like

BBA/BCA/MBA etc.

o

a

Total

01. 30 96.77

01. )6

04. 19 61.29

05. 03

13 1t.94



Fecdback from Alumni (2018-I9)

Q1. course content relevance to your iob?

lYes a No

Q2. subject appli€able in you. daily life?

lYes rNo

Q3. Syllabus updated enoush?

q4. Course cont€ht is interesting?

-^-
o

o



Q6. syllabus enhances employability?

Q7. Syllabus create int€restto persue for higher education?

PR!NCIPAL
Mv. Sil?iBF {Babrnblri{) ArrirdBrr} Erhdi

Arts, Cwr,fi,e & gcisn r Cdrlr, .lill

A,E

,,i

l(

q5. curriculum help in developing pe.sonality?

aYes lNo



Adv. Sitaram (Babanbhau) AnandramiiBaheti

Arts, Commerce & Science College, Jalgaon.
lnternal qualitY Assurance Cell

Feedback analysis for 201 9-20

Feedback from Studert (2019 20):

ln the academic year 2019-20, *€ have recoivcd total 147 studenls ltedback on curriculLm.

which is anal,vscd as lbllows

I) ('urriculum:

From the above analysis it is observed that -
a) 64.52% student raled excellert curriculum lt]f1ling thejr cxpectatio[

b) 33.09% students recorded very good respoNe lbr fie curriculum helps in developing their

personalitJ .

c) 68.02% students raled excellent cudculum is updaled enough.

d) 61.74% students ratcd excelle[t that the curricu]um course content is interesting.

Exccllent Very Good Good Average Not

Satisfied.

5 I 1

Totr
I

To

tal

Tota

I

Tota

I

Tota

I

01 Syllabus updated

cnough

100 68.02 46 31.29 OI 0.3 8

02. Curriculum tulfillirg
expectalion

95 64.62 52 3s.31

Curricuhml Inteaestj ng 92 61.14 5t 34.69 04 2.72

Curriculum help in

deveJoping yorLr

pcrsonality.

5t_14 56 38.09 0'7 1.',76

05 Curiculum has

relevarce to rcal lif'c.

80 53 60 47.26 0'7 4.70',

T
*

5

No,

Question 3

03.

04. 8,{



Feedback analysis for 2019-20

Feedtack from Student(2019-20)

A) Curriculum

Q.1) syllabus updated enough ?

r Ex..ll.nt rv€ry 6ed

Q2. Curriculum fullilling expedation ?

r Er.elleht IveryGood EGood lAverase I Not Satistied.

Q3. Curriculum lnteresting ?

r Ex.ellent rVery Goo.l sGood rAverase rNotsatisfied.

I

(
*



Q4. Curriculum help in developing your personality ?

l Excellent averyGood l! 6ood IAverage aN.tsatisried.

Q5. Curriculum has relevance to real life ?

E Excellent IVery 6ood EGood IAv€rase rNotSatisfied.

o%e/6



II) Institutional :

Question

Excellcrt Very Good Good Average Not Sltisfied.

5 1 3 2 1

Total o^ Toial T

al

Total Tot l

(lls5s rooms equipped $,itl)

all necessary lacilities.

89 60.s4 56 02 t.34

02. Collegc has neccssary

spo.ts facilities.

90 67.22 38.09 01 0.68

Coliege htt.s sulllcicnl

library facilitics.

96 65.6 38 25.45 1l 8.11,1

04 College provide wi-Ii
liacilitics.

'/6 57.7 45 30.61 23 t5.6 03 2.04

College conduct variety of
cxlracurlicular rctivities.

'76 51.1 69 46.93 o) L36

06. 68 41 21 18.3 04 2.72

01 r00 58.O2 41 29.93 0l 2.04

From the above it is seen that

a) 60.540/0 excellent response noted by the studentegarding classroom and physical facilities

38.0902 loted very good response.

b) 68.02% studenls recorded excellent response lor the support of a&nidshative oflice while

solving their queries.

c) As regads to college library facilities 65.6002 excellence response noted.

d) 58.71% students noted excellent and 0.90% studcnts [oted a average response for overall

rating of tlre college.

Qucs-

tion

No.

01. 38.09

01.

05.

College posses ICT

Iacilities.

46.25 31.97

Get satisfactory solulion to

you queries llom lhe



Feedback from Student(l0l 9-20)

B) Institution.l -
Ql. Class rooms equipped with all necessary faailities ?

Itxcellent lVeryGood ;6aod tAverage tNotSatisfied.

Q.2)colleBe has necessary sports facilities ?

Q3. college has suffi.ient library facilities ?

aExcellent lVery6ood EGood EAverEse lNotSatBfied.

w'@L

*
|\)

S,

i



q.4) College provides WiFifacilitaes ?

. Er.allenr rveryG@d

q5. College conduct variety of extracu nicular attivities. ?

IExell.nt lv€r!G€6d e6ood :AveEse tNots.tjsti.d.

q6. College posses ICT fa.ililies ?

c Ear.llehr rvery6ood E6ood rawraae I otsatkfi€d.

Q7. Get satisladory solutlon to you que.ies from the office ?

IExellrnt aVery6ood EGo.d IAvehg€ lN.ts.dsfled,

q-
,8.

5



Eeedback from Teachers (2019 - 20):

Question
No. Question

Response

Yes No

Total Total

01 Role in designing the curiculum 16 94 11 01 5.88

M, Curiculun

contcnt.

having cunent 15 88 23 02 tt.7'7

Need to review the syllabus. t7 100

Curriculum liLllill the expcctarion

ofstudcnts.

t6 94.l1 0l 5.88

05 Curriculum having

acadernic flexibilitv.

good 16 94.1r OI 5.88

06 Wcll dellned proplamme and

couISe outcornc.

100

15 88.23 02 11.77

It is obserled that, 94.1 lolo the teachcrs have a role in curriculum design regarding view of syllabus

1009/0 teachers u.ith this parameter.lo0o% teachers felt fiat the course structure is *'ell desigr and

they are satisfied with course outcome. In view of the cumiculum rellect current conlent 81|l.237n ',

teache$ ooted in favour of this iurd 1 1.7702 teachcrs notcd adverse rematk

82o% teacheN required solar system as altemative source of enorgy as the) mentioned in their

l-eedback folm.

S

a

III) Evaluation of Teachers (2019 - 20):

Duing t-he academic yoar 2019-20, IQAC reccivcd lotal 17 feedback lbrms tom thc tcachers

which are analysed as folJows

03.

04.

17

07. Curiculum crcate interest in the

subiect arca.



Fecdback from Teachers(20 l9-20)

Q1. Role in designing the curriculum ?

Q2. Curri lum having current content ?

IYES 
'NO

Q3. Need to review the syllabus ?



Q4. Curriculum fulfill lhe expedation of students ?

Q5. Curriculum havinggoodacademic flexibility?

Q5. well delined programme and course outcome ?

Q7. Cuniculum create interest in the subjeat area ?

a

o
o



a) 93.22% alumni's agree with that the coursc content rclevant to thejob.

b) 80% alunrni's found the syllabus updated erough.

c) 66.66% alumni's noted Yes for the curiculum ioteresting.

d) 63.33% alumni's felt favourablc rcmark regarding syllabus create i[terest to promotc for

further higher education .

e) 50% alunmi state that the subicct they have studied are applicable in daily lifc.

Qucstion

Response

Yes No

Total

0t Cowse content relevance to your

job.

93.i2 02 9.68

02 Subject applicable in your daily

1ife.

15 50.00 15 50.00

Syllabus updated enough. 24 80.00 20.00

Coursc content is inlerestine. 20 66.66 10

05 Curriculum help in devcloping

personality.

2',7 90 03 10.00

Syllabus cnhances empkryabiiity 2.1 67.74 09 32.26

o7 Syllabus create interest to pcrsuc

for higher education.

19 63.33 11 36.66

*

5

Feedback from Alumni(2019 - 20) -
The IQAC has received total 30 Feedback form ftom alumni during the acadernic year 2019-20.

The response of alumni presented in lbllorl-ing table

Observatiotr :

Question

No.

Total

28

03. 6

04.

06.



Feedback from Alumni(201 9-21))

Q.llcourse content relevante toyourjob ?

rYes aNo

Q.2) Subje.t appficable in your daily life ?

aYs tNo

Q.3) syllabus updated enough ?

rY6 rNo

q.4) Course content is interesting ?

rYes r No



Q.5)Curriculum helps in developing petsonality ?

rYs tNo

Q.6) Syllabus enhances employability ?

aY6 tNo

Q,7) Syllabus creates intrest ?

.YES INO

PR!i],Il'-]IPAL

ldv, $ifi*il {Brkd*lsil)Assld?tu B*i
Ads, Cootm?,to e SciscG eoers' JJF.i



Feedback Analysis Report 2020-21
Fcedback from Student :

In the academic year 2020-21 we have received total 216 students t'eedback on
curriculum, which is analysed as lbllows

A) Curriculum :

Que
S-

tion
No.

Question

Excellent very
Good

Good Average Not
Satislied.

5 4 3 2 7

Tota
I

.A Tota v. Tota
I

Totr Tota
I

01. Syllabus updated

enough

l 4 1 65.27 56 25.9

2

9 4.16 5 2.31 5 ,1t

02 Cuniculum

ff)ng
expeotation

52 24.07

(

34 15.7

4
67 31.01 48

(

.15 6.94

03. Curricuium

Interesting
121 56.01 32 14.8

I
23 10.64 18 6. rJ 22 10.18

04. Curriculum help in
developing your

personality.

118 63.88 39 18.0

5

28 2.77 5 2.31

05 Curriculum has

rclevance to real

life.

91 42.12 89 41.2

0

25 I I .57 5 1..7 t 6 2.77

From the above analysis it is obserwed that -
a) 24.07yo student rated excellent curiculum fulfilling their expectation.

b) 18.05% students recorded very good response for the curriculum helps in
developing their personaliq.

c) 65.27% students rated excellent curriculum is updated enough.

d) 56.01% students rated excellent that the curriculum course content is

interesting.
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Feedback Analysis Report 2020-21
Feedback fi'om Student (2020-21)

A) Curriculum :

Q1) Syllabus update enough

Ex(ellen! very6ood Good average I'lotsat siied

Q2) Curriculum f ulfilling expection?

.Ex.ellent rVeryGmd Good r Average r Notsatisted

q3) Curriculum interesting ?

.tx.€llenr rverycood ,' cood 6Averaae r Notsalsfled

27%

! .-



Q4) Curriculum help in developing your personality ?

rEx.ellent rvery6ood ::6ood r Are,age . NotSadrtled

Q5) Curriculum has relevan€e to real life ?

.tlell.it rverycood 5Go.d rA@raea .Notsarbtl.d

7%

b



Que
s-

tion
No.

Question

Excellent very
Good

Good Average Not
Satisfied.

5 4 3 I

To(a
I

Tota
I

Tota
I

v"

0l CIass rooms

equipped with all

necessary l'acilities

121 56.01 39 18.0

5

45 20.8

3

5 2.31 6 2.77

02 College has

necessaly sports

lacilities.

70 33.48 65 J I.b
a

/6 36.1

1

2 0.92

03. College has

sufficient library
facilities.

90 4t.66 92 42.5

9

36 16.6

6

2 0.92

04 College provide Wi-
Fi Facilities.

88 40.74 58 26.8

5

28 12.9

6

40 18.5

1

2 0.92

05 College conduct

variety of
extrac urri cul ar

activities.

43.98 35 16.2

0

45 20.8 25 11.5

7

t6 7 .40

06. College posses ICT
lacilities.

r05 48.61 27 t2.5

4

43 19.9

0

27 12.5 14 6.48

07. Get satisfactory

solution to you

queries lrom the

ofhce.

50.92 31 17 .t
2

38 t7 .5

9

18 13 6.01

B) Institutional :

2

(
*-

5

2

Tota
I

95

110

From the above it is seen that -
a) 56.01% excellent response noted by the student Regarding classroom

and physical f'acilities 31.48.% noted very good response.

b) 50.92o/r students recorded excellent response lor the suppofi of
administrative ollice while solving their queries.

c) As regards to college Iibrary facilities 41.66% excellence response

noted.

d) 45.04% students noted excellent and 3.360% students noted a average

response for overall rating ofthe college.



Feedtrack from Student (2020-21)

B) Instituliotral:

Ql) Classroom equipped with all necessry facilities ?

;Good .Averuge .N.r$d!n6d

2%

Q2) College has necessary sports.facilities ?

.Ex.ened r vEry6do,

Q3) College has sufficient library facility ?

q4) College provide WiFi facilities ?

tYes rNo :6ood r AreEAe rNotsatisfied

o

t
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Q5) college conduct vriety of extracurricular adivities ?

Q6) College possess lcT facility ?

rYes.No rGood rAV€EA€ r otsatislied

q7) Get satisfactory solution to your queries from the office

rYes ! No Good i Av.hae r Notsatislied



Feedback from Teachers :

During the academic year ?020-21 IQAC collect total 24 teachers

feedback on curriculum. The responses received from the teachers are

presented in fbiJowing table.

Question
No. Question

Response

Yes No

Total

0l Role in

curiculum
dcsigning the 22 91.66 8.33

02 18 75 6 25

03 Need to
syllabus.

review the 20 83.3 3 04 16.66

Curiculum fulfiil
expectation of students

the t5 62.5 3 7.50

05. Curriculum having good

academic flexibility.
70.83 7 29.16

06. Well detrned programmc

and course outcome.

13 54.16 11 45.83

07. Curriculum create interest

in the subject area.

t4 58.33 10 41.66

It is obserwed that 83.33% teachers are agree with the need to

rovicw thc syllabus whereas 75oZ teachers felt that thc curriculum rellects

curent contents.Regarding course outcome 54.1602 teachers are satisfied.

Regarding lhe to generate interest in the subject area 58.330/0 teachers

noted 'Yes'.

5

o

on -+

Total

2

Curriculum having current

content.

04. 9

17



Feedback from Teachers (2020-21)

Q1) Role in designing curriculum ?

Q2) Curriculum having current content ?

Q3) Need to review syllabus?

q4) Curriculum ful{ill the expetions of students?

-zi-:\-
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Q5) Curriculum having good academi. flexibility?

q5)Well defined programme and (ourse outcome ?

Q7) Curriculum creates inter€st in the subiect area ?

{
+



Feedback from Alumni :

In the academic year 2020-21 we have received total 15 Feedback

lbrms liom alumni regarding the curiculum. Their response are analysed

and presented in the fbllowing.

a) 60% aiumni's says that the subjects studied in the class are applicable in

the red lilb regarding syllabus updation 53.330% alumni felt fevourable

remark.

b) 53.33% alumni satisfied with the content of curiculum which is relevant

with their job.

c) 66.66% Alumni says that the curiculum is interesting.

d) 53.33% alumni are state that the syllabus create interest and promote 1br

further higher study.

e) 80% alumni noted that the college is kr.rown for spofis activities.We

have to provide sporls services to services to society also collegc should

implements sports for all so as even outsiders get benefited ofspofi

4

Question

No, Question No

Total

Course content

relevance to your job.
1l 73.33 4 26.66

Subject applicable in

your daily li1'e.

9 6 40.00

03 Syllabus updated

enough.

s3.3 3 1 46.66

04 Course content is

intere sting.

l0 66.66

05. Curriculum help in
developing
personality.

1? 80.00 3 20.00

06 Syllabus enhances

employability.

11 4 26.66

07. Syllabus create

interest to persue for
higher education.

8 53.33 7 46.66

inliastrucfi.rre

Response

Yes

Total

01.

02. 60.00

8

5
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Feedback from Alum ni(2020-21)

q1, Course content relevance to your job?

q.2) Subjed applicable in your daily tife ?

Q3. Syllabus updated enough?

Q4. Course content is interesting?

-"{ o



Q5. curriculum help in developing personality?

q6. syllabus enhancer employahility?

Q7. Syllabus create interestto persue for higher education?

PRINCIPAL
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!'rom the above analysis it is observed that -
a)40.71% student rated excellent curiculum fulfilling their expectation.

b) 15.01 % students recorded very good response lor the curriculum helps in

developing their personality.

c)43.87% students rated excellent curiculum is updated enough.

d)47.82% students rated excellent that the curriculum course content is
interesting.

Que
s-

tion
No.

Question

Excellent Very
Good

Good Average Not
Satisfied.

5 3 2 I
Tota

I

.A Tota
I

Tota
I

Tota
I

Tota
I

.^

01. Syllabus updated

enough

111 13.87 39 15.41 34 13.4

3

21

C urricul unl

tultilling
expectation

103 40.71 65 25.8

9

55 21.73 16 14 5.53

03. Curriculum
lntercsting

108 42.68 45 17.7

8

42 16.60 38 15.0

1

20 7 .90

04 Curriculum help in
developing your
personality.

121 47 .82 15.0

I
13.04 29 11 .4

6

32 12.64

05. Currioulum has

relevance to real

life.

98 38.73 58 22.9

2

52 20.5 5 30 1 1.8

5

15 5.92

's

5

Feedback Analysis Report 2021-22
Feedback from Student :

In the academic year 2021-22 we havc received total 253 students

f'eedback on curiculum, which is analysed as follows -
A)Curriculum:

4

48 18.9

7

8.30

02. 6.32



Feedback analysis for 2021-22

Feedback from Stud ent(2820-21)

A) Curricdum -
Q1) syllabus updated enough ?

. to.€llenr r Verypod i Good rAv*Bc. rN.rsadlrled

q2) curriculum f ulfilling expectation?

Q3) Curriculum interesting ?

rEx..lhfr rV.rygood,:cood .Averiso .Nds,ndhd

q4) Curritulum h€lps in developingyour personality ?

rE (err.d rv.rySood 
"ced 

rAvekge rNdsalrsfied
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q5) curriculum has relevan€e to reallife ?

.Y6 rNo E6ood rAEEge r Notsatisfied



B) Institutional :

Que
s-

tion
No.

Excellent Yery
Good

Good Average Not
Satisfied.

5 3 2 I
Tota

I

Tota
I

Tota
I

Tota
I

Tota .A

01. Class rooms

equipped with all
necessary facilities.

109 48 18.9

7

r 3.8

3

4t 16.2

0

20 7 .90

02 College has

necessary spolts
facilities.

123 48.61 68 26.8

7

17 l3

College has

sut'ficient library
lacilities.

112 44.26 22.9

2

25 9.88 30 11.8

5

28

114 45.05 15.4

I

46 r8.1

8

34 13.4

3

20 7 .90

College conduct
variety of
extrac urri cu lar
activities.

98 40 15.8

1

48 38 r 5.01

Coilege posses ICT
facilities.

i08 42.68 19 t9.3

6

tt.t
9

t2.6

4

20 7 .90

Get satisfaclory

solution to you
queries from the

ot'fice.

38.33 50 19.7

6

44 17 .3

9

42 7 .90

From the above it is seen that

a)43.08% excellent response noted by the student Regaxding classroom
and physical facilities 26.87% noted very good response.

b) 38.83% students recorded excellent response for the suppod of
administrative office while solving their queries.

c)As regards to college library tbcilities 44.260lo excellence response noted.

d)4251% students noted excellent and 8.97% sturlents noted a average
response lbr overall rating ofthe college.

6

{
it

o

Question 4

43.08 35

32 12.6

4

6.71 5. 13

03. 58 11.06

04. College provide Wi-
Fi Facilities.

39

05. 35.57 18.9

7

29 1t .4

6

06. 44' 32

07. 97 16.6

0

20



lnstitutional

QlI CLASSROOM EQUIPPED WITH ALL Nf,CESSARY FACILITIES

Iax.orlent Iverveood Ecood IAveEs€ lNotsatislied

Q2) COLLEGE HAS NECESSARY SPORTS FACILITIES

IEx.ellent lv€rysood OG6od BAlerage lr+.rs3:hlied

Q4} COLLEGE PROVIDES WIF'I FACILITIES

llxrell.nt lVeryFood Ecood mAvera8e INotsatisiied
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Qs) COLLEGE CONDUCT VARIETY OF EXTR"\CITRRICULAR ACTMTIES

lExcellent lve.y cood EGood lAverase aNotsatilried

A5} COLLEGE POSSES ICT FACILITIES

!Excellent averyeood EGood lAverase lNotsatisfied

Q7) GET SATISFACTORY SOI,TITION TO YOfIR QUERY IIRO]II THE OFFICF

IEx(ellent lverygood EGood IAver.se INots.tirfi.d

@

t*l



Feedback from Teachers :

During the academic year 202L-22IQAC collect total 26 teachers

feedback on curiculum. The responses received from the teachers are

presented in following table.

It is observed that 57.69 o% teachers are agree with the need to

review the syllabus whereas 69.23.02 teachers felt that the curriculum

reflects curent contents. Regarding course outcome 67.69olo teachers are

satislled. Regarding the to generate interest in the subject arca 50Yo

teachers noted 'Yes'.

Question
No. Question

Response

Yes No

Total

01. Role in designing the

curriculum

20 76.92 6 23.07

18 69.23 8 30.76

Need to review the

syllabus.

15 57 .69 11 42.30

04 Curriculum fu1fiIl

expectation of students

the l6 61.33 10

05 Curriculum having good

academic flexibility.
14 53.84 l0 3 8.46

06 Well delLned progl?mme

and course outcome.

57 .69 11 42.30

07. Curriculum create interest

in the subject area.

13 .50.00 13 50.00

S

o

Total

02. Curriculum having current

content.

03.

38.46

i5



Feedback from Teachers {2021-22)

Q1) Role in designint the curri.ulum ?

Q2) Curri.ulum having currerit content ?

Q3) Need to review the syllabus ?

q4) Curriculum fulfill the expectation of student ?

-/_'--



Q5) Curriculum having good academic flexibility ?

q6)well defined programme and course outcome ?

Q7) Curriculum create interest in the subject area ?



Feedback from Alumni :

In the academic year 2021-22 we have received total 22 Feedback

forms from alumni regarding the curriculum. Their response are anaiysed

and presented in the following.

a)59.09% alumni's says that the subjects studied in the class are applicable

in the red life regarding syllabus updation 63.63%o alumni felt fevourable

remark.

b)77.27% alumni satisfied with the content of curiculum which is relevant

with their job.

c)54.54Alumni says that the curriculum is interesting.

d)86.36% alumni are state that the syllabus create interest and promote for
fuilher higher study.

8

Question

No. Question

Response

Yes No

Tot

al

Tot

al

01. t2 54.54 l0 45.

45

02. l3 59.09 40.

90

Syllabus updated

enough.

t4 63.63 36

36

04 Course content is
interesting.

12 l0 45

45

05. Curriculurn heip

in developing

personality.

t1 50.00 1t 50.

00

06 Syllabus

enhances

employability

t7 5 22.

27

07 Syllabus create

interest to persue

for higher

education.

19 86.36 13

63

Course content

relevance to your
job.

Subject

applicable in
your daily life.

9

03. 8

54.54

77.27
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Feedback from Al umnip02l-22)

Q2) subiect applicable in your daily life ?

Q3) Syllabus updated enough ?

q4) Course content is interesting ?

o
o

E

Q1) Course content relevance to your job ?



QS) Curriculum helps in developing personality?

Q6, Syllabus enhances employability?

Q7. Syllabus create interest to perrue for higher education?

ts:
E

C)
o


